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 باشد، معادلات فضاي حالت مربوط را بنويسيد. معادلات حاکم بر يک سيستم کنترل به صورت زير مي -١
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 شود: سيستمي با معادلات حالت زير توصيف مي -۲
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  الف) دياگرام حالت سيستم را رسم کنيد.
  ب) معادله مشخصه آن را تعيين کنيد.

تبديل  ج) تابع
)(
)(

sR
sY.را حساب کنيد  

)0()0(1د) با فرض شرايط اوليه  21 == xx  (2)1(و ورودي()( −+= tututr  خروجي)(ty  را با محاسبه ماتريس انتقال
 حالت به دست آوريد.

 
 معادلات فضاي حالت يک سيستم ديناميکي به صورت زير است: -٣
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سيگنال کنترل است.تابع تبديل سيستم حلقه  uفيدبک داخلي و  wخروجي،  yورودي مرجع،  rبردار متغير حالت،  Xکه در آن 
  بسته را به دست آوريد.

  
 در يک سيستم کنترل با معادله ديفرانسيل روبرو: -۴
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  چهارمتکلیف سري 

  
  هاي خطی و کنترل سیستم :نام درس

  زارعی دکتر استاد:
  ۲۴/۱/۹۲ :موعد تحويل
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11 اگرمتغيرهاي حالت به صورت yx  و  =
dt
dxx 1

2 و   S=−2 هاي حلقه بسته در تعريف شوند و براي قرار دادن قطب  =
3−=S از فيدبک حالت )()()()( 21 tbxtaxtrtu   را بدست آوريد. bو  aاستفاده کنيم، مقادير  =−−
  

براي سيستمي با تابع تبديل  -۵
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sssT ه حالت بنويسيد.يک معادل 

ها و  قطب هاي الکتريکي زير را بيابيد. پس از نوشتن معادلات ديفرانسيل و تشکيل معادلات فضاي حالت، توابع تبديل سيستم -۶
  صفرهاي مدار را مشخص کنيد.  
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 شود: يدي با معادلات زير تشريح ميمدل يک سيستم گرمايش خورش -٧
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1x 2ف درجه حرارت از نقطه تعادل و انحراx 1باشد. همچنين  کننده انرژي (مانند آب مخزن) مي درجه حرارت ماده ذخيرهu  و
2u  شار گرماي همرفتي و شار گرماي خورشيدي است. اغتشاش وارد شده به سيستم باd  مدل شده است. معادلات ماتريسي

1,1,0مربوط به اين سيستم را بنويسيد و براي حالتي که  21 === duu .و شرايط اوليه صفر است، اين معادلات را حل کنيد 
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حالت ماندگار کاملاً را چنان انتخاب نماييد تا پاسخ  sGc)(در سيستم کنترلي زير با فرض پايداري سيستم حلقه بسته  -٨

 باشد. sL)(مستقل از اغتشاش پله 
  

  
 
شده در شكل زير  داده به دلخواه) معادلات فضاي حالت را براي سيستم كنترل نشانبا تعريف متغيرهاي حالت مناسب ( -٩

 كنيد):وانيد حل ت به دست آوريد (مسأله را به تمامي روشهاي ممكني كه مي

+−U Y)1(
2
+ss

2
1

+
−

s
s

 
  

 است: شده معادلات حالت يك سيستم كنترل خطي به صورت زير داده  -١٠

u
x
x

x
x









+
















−−

=







0
2

43
21

2

1

2

1

&
&

 

[ ] 







=

2

110
x
x

y  

الف ) تابع تبديل بيان كنندة اين سيستم (
)(
)()(

sU
sYsG   آوريد. ) را به دست=

State Transition Matrix  (tet( حالت انتقالب) ماتريس  A=)(ϕ  دست آوريد. را به 
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